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 Art. Nr. 51315 Drehbare Arbeitsleuchte 

Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor der ersten Benutzung aufmerksam lesen und für 

spätere Einsicht aufbewahren. Das Gerät ist nur für den persönlichen Gebrauch und wie 

beschrieben zu nutzen. 

 Warnung: Um eine Schädigung des Augenlichts zu vermeiden, blicken 

Sie nie ins Licht, wenn es eingeschaltet ist. Leuchten Sie in kein Gesicht. 

Dieser Artikel ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern 

aufbewahren. Entfernen Sie die Batterien, wenn möglich und Sie vorhaben, 

das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht zu benutzen. Versuchen Sie 

nicht, Ihr Gerät zu reparieren. Alle Reparaturen müssen von einem 

qualifizierten Techniker durchgeführt werden. Halten Sie das Gerät von 

Wärmequellen, direktem Sonnenlicht, Feuchtigkeit, Wasser oder anderen 

Flüssigkeiten fern. Lassen Sie das Gerät nicht fallen, schließen Sie es nicht 

kurz, modifizieren, zerlegen oder durchstechen es. Dieses Gerät ist nur für 

den privaten Gebrauch bestimmt und gemäß den Angaben zu nutzen. 

BATTERIEANLAGE 

1. Öffnen Sie das Batteriefach, indem Sie Sie die Klappe des Fachs nach oben schieben.  

2. Legen Sie 3 AA-Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) ein. Achten Sie auf die Polarität. 

3. Schließen Sie die Klappe des Batteriefachs wieder. 

4. Wenn das Licht schwächer wird, ist es Zeit, die Bäder zu ersetzen. Befolgen Sie die obigen  

Anweisungen, um die Batterien zu ersetzen. 

 

EIN-/AUSSCHALTEN 

Um die Arbeitsleuchte einzuschalten, drücken Sie die ON/OFF-Taste auf der Vorderseite der 

Leuchte. Die COB-Leuchte schaltet sich auf HIGH ein. Drücken Sie sie erneut für COB LOW. 

Drücken Sie erneut für COB STROBE. Drücken Sie erneut, um die Leuchte auszuschalten. 

 

VERSTELLBARER WINKEL 

Die Arbeitsleuchte lässt sich um 180 Grad nach vorne und hinten neigen, schwenkt um 270, 

um das Licht nach Bedarf zu richten. 
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ROBUSTER CLIP / STÄNDER und ÖSE 

Der robuste Clip mit 2 Magneten und Aufhängeöse ermöglicht eine freihändige Nutzung. 

Auch zum Aufstellen geeignet. 
 
ACHTUNG!!!  
Die Rücksendung ist ausgeschlossen, wenn die Ware durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt worden ist. 
ENTSORGUNG: 

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und 
führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu. Produkt nicht im Hausmüll entsorgen. Entfernen Sie 
eventuelle Batterien/Akkus und führen Sie das Produkt den Elektroartikel-Sammelstellen zu. 
 

 
 
Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Deutschland 
 
Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte  
in Deutschland  02173-9246888*   oder info@eurotops.de 
in Österreich  0800 321768*   oder info@eurotops.at 
in der Schweiz  071/27 4 68 06   oder info@eurotops.ch 
*Rufnummer zum Ortstarif 
** kostenfrei aus Österreich 
 
Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende 
Retourenadresse. 

 

 

Hersteller: Model XH-ST24D by NINGBO XINXUHAO ELECTRICAL INDUSTRIAL CO., LTD. 

YuanYi Road No.6,Binhai Industrial Area,Xidian,Ninghai, Ningbo,Zhejiang,China 
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 Code article 51315 Lampe de travail rotative 

 
Remarque: Lire attentivement le mode d'emploi avant la première utilisation et le conserver 

pour pouvoir le consulter ultérieurement. L'appareil ne doit être utilisé que pour un usage 

personnel et comme décrit.  
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 Avertissement  pour éviter d'endommager la vue, ne regardez jamais 

la lumière lorsqu'elle est allumée. N'éclairez pas un visage. Cet article n'est 

pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. Retirez les piles si possible et 

si vous prévoyez de ne pas utiliser l'appareil pendant une période 

prolongée. N'essayez pas de réparer votre appareil. Toutes les réparations 

doivent être effectuées par un technicien qualifié. Tenez l'appareil à l'écart 

des sources de chaleur, de la lumière directe du soleil, de l'humidité, de 

l'eau ou d'autres liquides. Ne faites pas tomber l'appareil, ne le court-

circuitez pas, ne le modifiez pas, ne le démontez pas et ne le percez pas. Cet 

appareil est destiné à un usage privé uniquement et doit être utilisé 

conformément aux instructions.) ! 

INSTALLATION DE LA BATTERIE 

1. Ouvrez le compartiment à piles en faisant glisser la porte du compartiment vers le haut.  

2. Insérez 3 piles AA (non fournies). Respectez la polarité. 

3. Remettre la porte du compartiment à piles en place 

4. Lorsque les lumières deviennent faibles, il est temps de remplacer les baignoires. Suivez les 

instructions pour remplacer les piles. 

 

ALLUMAGE/EXTINCTION 

Pour allumer la lampe de travail, appuyez sur le bouton sur le devant de la lampe. 

La lampe COB s'allume en HAUT. Appuyez à nouveau sur le bouton pour la lumière COB LOW. 

Appuyer à nouveau pour COB STROBE. Appuyer à nouveau pour l'éteindre. 

 

ANGLE RÉGLABLE 

La lampe de travail s'incline de 180 vers l'avant et vers l'arrière et pivote de 270 pour diriger 

la lumière lorsque cela est nécessaire. pivote de 270° pour orienter la lumière en fonction des 

besoins. 

 

CLIP/SUPPORT ROBUSTE 

Clip robuste avec 2 aimants et trou de suspension pour une utilisation mains libres. 

 

CARBURANT: LIQUIDE ET VAPEURS EXTRÊMEMENT INFLAMMABLES 

AVERTISSEMENTS Ne pas exposer à des températures élevées / Peut provoquer le cancer / 

Nocif en cas d'ingestion, de contact avec la peau ou d'inhalation / Peut être mortel en cas 

d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires / Provoque une irritation cutanée / 

Peut provoquer somnolence et vertiges / Peut provoquer des anomalies génétiques / Toxique 

pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme / Tenir à l'écart de 

la chaleur, des étincelles, des flammes nues, des surfaces chaudes, des flammes et de toute 

autre source d'ignition. Ne pas fumer. Porter des gants de protection, un équipement de 

protection des yeux et du visage, ne pas inhaler les vapeurs / En cas d'ingestion : appeler 

immédiatement un centre antipoison ou un médecin. Conserver dans un endroit bien ventilé. 

Garder le récipient fermé. Ne pas faire vomir. Si un avis médical est requis, garder à disposition 
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l'emballage ou l'étiquette d'identification Éviter le rejet dans l'environnement.  Éliminer le 

contenu/récipient dans un centre de traitement des déchets dangereux. Tenir hors de portée 

des enfants. Ne convient pas aux personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou 

mentales sont réduites ou aux personnes inexpérimentées ou non informées. Ne pas utiliser 

ou stocker dans un véhicule ou dans une habitation. Ne pas aspirer avec la bouche. Ne pas 

inhaler les vapeurs de carburant. 
 
ATTENTION !!!  
Le retour est exclu, si la marchandise a été endommagée par une mauvaise utilisation. 
ÉLIMINATION: 

Les matériaux d'emballage sont recyclables. Éliminer l'emballage dans le respect de 
l'environnement et le remettre à la collecte des matières recyclables. Ne pas jeter 
le produit avec les ordures ménagères. Retirer les piles/accumulateurs éventuels et 
remettre le produit aux points de collecte d'articles électriques.. 

 
 

Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Allemagne 

 
Pour des renseignements techniques veuillez contacter  
 
en France 037-28 44 400 ou info@eurotops.fr 
 
Pour retourner un produit, veuillez utiliser l’adresse indiquée sur la facture. 

 
Fabricant : Modèle XH-ST24D by NINGBO XINXUHAO ELECTRICAL INDUSTRIAL CO., LTD 
YuanYi Road No.6,Binhai Industrial Area,Xidian,Ninghai, Ningbo,Zhejiang,China 
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Art. Nr. 51315 Roterende werklamp 

 
Opmerking: Opmerking: Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voor het eerste gebruik 

en bewaar deze om later te kunnen raadplegen. Het apparaat is uitsluitend bestemd voor 

persoonlijk gebruik en dient te worden gebruikt zoals beschreven. 

  Waarschuwing: Kijk nooit naar het licht als het aan is om schade aan 

je gezichtsvermogen te voorkomen. Schijn het licht niet in iemands gezicht. 

mailto:info@eurotops.fr
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Dit is geen speelgoed. Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijder de 

batterijen als dat mogelijk is en als u het apparaat langere tijd niet wilt 

gebruiken. Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Alle reparaties 

moeten worden uitgevoerd door een gekwalificeerde technicus. Houd het 

apparaat uit de buurt van warmtebronnen, direct zonlicht, vocht, water of 

andere vloeistoffen. Laat het apparaat niet vallen, maak geen kortsluiting, 

wijzig het niet, demonteer het niet en prik er geen gaten in. Dit apparaat is 

uitsluitend bedoeld voor particulier gebruik en dient volgens de instructies 

te worden gebruikt. 

BATTERIJSYSTEEM 

1. Open het batterijvak door de klep omhoog te schuiven.  

2. Plaats 3 AA-batterijen (niet meegeleverd). Let op de polariteit. 3. 

Sluit het klepje van het batterijvakje weer. 4. 

4. wanneer het licht dimt, is het tijd om de batterijen te vervangen. Volg de bovenstaande 

instructies om de batterijen te vervangen.  

instructies hierboven om de batterijen te vervangen. 

 

IN-/UITSCHAKELEN 

Om de werklamp in te schakelen, drukt u op de AAN/UIT-knop aan de voorkant van de lamp. 

De COB-lamp zal op HOOG gaan branden. Druk nogmaals op de knop voor COB LOW. 

Druk nogmaals voor COB STROBE. Druk nogmaals om de lamp uit te schakelen. 

 

INSTELBARE HOEK 

De werklamp kan 180 graden naar voren en naar achteren worden gekanteld 270 graden 

draaien om het licht naar wens te richten. 

 

Robuuste clip/standaard en oog 

De robuuste clip met 2 magneten en ophanggat maakt handsfree gebruik mogelijk. Ook 

geschikt om op te staan. 

 
ATTENTIE!!! 
Ruilen of terugzenden is uitgesloten, indien de goederen door onkundig gebruik beschadigd zijn. 

AFVALVERWIJDERING: 
Het verpakkingsmateriaal is recyclebaar. Gooi de verpakking op een milieuvriendelijke manier weg en 
breng deze naar de inzameling van recyclebare materialen. Gooi het product niet weg met het 
huishoudelijk afval. Verwijder eventuele batterijen/oplaadbare accu's en breng het product naar de 
inzamelpunten voor elektrische goederen.. 

 

Eurotops Versand GmbH 
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Duitsland 
 

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen  
 
in Nederland tel.: 020 / 2621958 of info@eurotops.nl 
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Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw 
factuur. 

 
Gemaakt door Model XH-ST24D by NINGBO XINXUHAO ELECTRICAL INDUSTRIAL CO., LTD. 
YuanYi Road No.6,Binhai Industrial Area,Xidian,Ninghai, Ningbo,Zhejiang,China 
 
 

 
© 23.10.2023 

 Item No. 51315 Rotating work light 

 
Read Read the instructions carefully before using the appliance for the first time and keep 

them for future reference. The appliance is for personal use only and must be used as 

described. 

 Warning: To avoid damaging your eyesight, never look at the light 

when it is on. Do not shine the light in anyone's face. This item is not a toy. 

Keep out of the reach of children. Remove the batteries if possible and you 

do not intend to use the unit for a long period of time. Do not attempt to 

repair your unit. All repairs must be carried out by a qualified technician. 

Keep the unit away from heat sources, direct sunlight, moisture, water or 

other liquids. Do not drop, short circuit, modify, disassemble or puncture 

the unit. This appliance is intended for private use only and to be used in 

accordance with the instructions! 

BATTERY SYSTEM 

1. Open the battery compartment by sliding the compartment flap upwards.   

2. insert 3 AA batteries (not included). Pay attention to the polarity.  

3. Close the battery compartment flap again.  

4. when the light dims, it is time to replace the baths. Follow the instructions above to replace 

the batteries. instructions above to replace the batteries. 
 
SWITCHING ON/OFF 

To switch on the work light, press the ON/OFF button on the front of the light. The COB light 

will turn on HIGH. Press it again for COB LOW. Press again for COB STROBE. Press again to turn 

the light off. 
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ADJUSTABLE ANGLE 

The work light can be tilted 180 degrees forwards and backwards swivels 270 to direct the 

light as needed. 
 
ROBUST CLIP / STAND and EYE 

The robust clip with 2 magnets and hanging hole allows hands-free use. Also suitable for 

standing on. 

 
ATTENTION!!! 
The returns will be impossible if products were damaged because of incorrect use. 

DISPOSAL： 
The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner 
and take it to the collection of recyclable materials. Do not dispose of the product in household waste. 
Remove any batteries/rechargeable batteries and take the product to the electrical goods collection 
points. 

       

Eurotops Versand GmbH  
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Germany 

 
If technical support is needed, please call ... 
in Germany*                              02173-9246888*  or info@eurotops.de 
in Austria**                                0800 321 768**  or info@eurotops.at 
in Switzerland                            071 274 68 06  or info@eurotops.ch 
in the Netherlands                    020 262 195 8  or info@eurotops.nl 

in France                                     037-28 44 400  or info@eurotops.fr 

in Belgium                                  02-27 33 300   or info@eurotops.be 
* At local rate from the German fixed network 
** Free of charge within Austria 
 
A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.  
 

Manufacturer Model XH-ST24D by NINGBO XINXUHAO ELECTRICAL INDUSTRIAL CO., LTD. 

YuanYi Road No.6,Binhai Industrial Area,Xidian,Ninghai, Ningbo,Zhejiang,China 
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